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会議録

１ アイデア意見交換

各委員が現時点で考えている「新城をよりよいまちにするためのアイデ

ア」を出し合い意見交換を行った。また、アイデアについての意見交換後に

各グループで未来の新城市がどうなっていてほしいか、その未来を実現する

ためにはどのようなテーマを取り上げたらいいかについて話し合った。以下

は、話合い後に各グループから共有・発表された内容である。

会 議 の 名 称 令和６年度第２回新城市若者議会

開 催 日 時 令和６年５月２３日（金）午後７時から午後９時まで

開 催 場 所 新城市役所４階会議室

会 議 の 内 容

令和６年度第２回新城市若者議会

・アイデア意見交換

・まとめ、共有

・事務連絡

Ａグループ

・若者に地元に帰ってきてほしいという新城市の未来

を考えた。進学や就職によって一度は新城市から出

る人が多いが、将来的には戻って来てほしいという

思いから就職や結婚、子育て、防犯などのテーマを

取り上げ、新城市で独り立ちするための支援ができ

たらいいと思う。

・新城市が何か１つのことで有名になってほしいとい

う未来も考えた。「新城市といえば◯◯で有名」と

いうものを生むために市制２０周年や文化、まちづ

くり、若者政策、国際交流などのテーマを取り上げ

るのがいいのではないか。

Ｂグループ

・市内の交通の便が悪く不便であるため、交通の便が

良いまちになってほしいため、交通をテーマとして

取り上げるのがいいのではないか。

Ｃグループ

・名古屋などに行くのにバスよりも電車のほうがいい

という話から交通というテーマが挙がった。

・将来結婚して子どもができた時に遅くまで子どもを

預かってもらえるような場所があるといいという思
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２ 仮テーマ投票

意見交換を踏まえ、今期の若者議会の仮テーマを投票して決定した。

第１０期若者議会の仮テーマは、「若者政策」「まちづくり」「子育て」

の３つに決定した。

いから子育てというテーマも出た。

・新城市役所でのお泊まり会というアイデアが事前に

出ていたが、市役所でなくてもお泊まり会のアイデ

アはおもしろいという意見が出た。

Ｄグループ

・イベントや交流が活発なまちになってほしいという

未来を描いた。

・まちに驚いたり楽しいと思える仕掛けがある面白い

まちになってほしい。

・新城市に残りたくなる理由を話したところ、住み慣

れているから、静かだから、のどかだからなど様々

な意見が出た。

・新城市の外に出ていった方たちが関係人口として他

のまちから関わりを持てる面白いまちになってほし

い。

Ｅグループ

・新城市の現状として人口がどんどん外に出てしまっ

ていて、若い人たちが外に出たいと思ってしまって

いる。そこでどういうまちになったらいいかを考え

たところ、多くの人に刺さるのではなく、「新城の

ここが好き」と思ってもらえるような刺さる人には

刺さるまちになってほしいという話になった。

・多くの人が関われるまちになってほしい。

・市役所＝手続きをする場所ではなく、自分たちのこ

とをやっている場所だと自分事として市政を捉えら

れるまちになってほしい。

・若い人たちが大学進学などで外に出てしまうため、

新城愛を高めることで戻って来てくれる人を増やし

たい。

・世代を問わず地域間で交流が多いまちになってほし

い。


